

ALZHEIMER HOME představuje unikátní projekt propojení špičkových zdravotních a sociálních služeb v rámci péče o nemocné s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence.

Domovy po celé republice jsou určeny klientům, kteří potřebují 24 hodin denně, 365 dní v roce pomoc jiné osoby.



alzheimer home

člen skupiny Penta Hospitals



Potřebujete více informací?

Kontaktujte nás: +420 734 596 765, info@alzheimerhome.cz.

Navštivte naše webové stránky www.alzheimerhome.cz.



Nově vybavená zážitková zahrada přinese klientům stacionáře pohodu

JIHLAVA (jv) - Denní a týdenní stacionář v Jihlavě (DTD), zařízení poskytující sociální služby osobám s mentálním a kombinovaným postižením, nově vybavil zážitkovou zahradu pro relaxaci svých klientů.

Mobilniář zahrady během letoška dostal řadu nových prvků. Přibylo indiánské teepee, lavičky z masivního dřeva, paletový nábytek, dřevěné houpačky, přenosné venkovní ohniště, stínící plachta či mlžná spirála.

Pořízeny byly skříně pro uložení materiálu v altánu. Instalován byl zahradní hudební nástroj, zřízen byl pocitový chodníček, objednána byla relaxační lehátka pro klienty.

Stacionář využil pro nákup vybavení zahrady dotaci 500 tisíc Kč z grantového programu Podpora regionů Nadace ČEZ. Dalších cca sto tisíc Kč vložil do nákupu z vlastních prostředků. Na projektu spolupracoval se zahradní architektkou Hanou Zuchnickou.

V areálu na Královském vršku sídlí DTD od roku 1998. Budova bývalé školky byla posléze rekonstruována, nyní je výstavou doplňována parková zahrada s letitými borovicemi.

„Zahradu jsme chtěli zútulnit, udělat klientům pohodu a umožnit jim i nové zážitky. Hodně ji využívají klienti Týdenního stacionáře, kteří zde pobý-



UŽÍT si pohodu umožňují klientům stacionáře také nové dřevěné lavičkové houpačky.
Foto: Jiří Varhaník

vají od pondělí do pátku,“ vysvětluje ředitelka DTD Eva Pohořelá.

Ve svých ambulancích i pobytových službách má stacionář celkově okolo šedesáti klientů. Nákupem vybavy pro odpočinek podle ředitelky reaguje také na skutečnost, že klientela zařízení stárne.

„Máme klienty od 16 let věku, ale většina těch lidí je od třiceti let výše a máme tady i klienty přes padesát

let věku, takže musíme dbát na jejich potřeby,“ vysvětlila JL Pohořelá.

Ačkoli se klienti denně vydávají za aktivitami mimo areál, nezbytný je podle ní také odpočinek.

Nově vybavená svažitá zahrada bude využívána zejména při velkých letních vedrech. Díky rampám slouží i lidem s pohybovými potížemi a vozíčkářům. Slavnostně bude otevřena Zahradní slavností na jaře příštího roku.



KLIENTI Denního a týdenního stacionáře v teepee v nově vybavené zážitkové zahradě.
Foto: Jiří Varhaník